Семь чудес Придонья

Продолжительность: 5 дней

Место начала / Завершения тура: Воронеж / Воронеж

Места показа: Россия, Воронежская обл, Воронеж

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

безлимитный километраж, проживание 4 ночи; транспортное обслуживание по программе; питание: 4 завтрака, 5 обедов, 1 ужин; квалифицированный гид/сопровождающий по маршруту; экскурсионное обслуживание; входные билеты на экскурсионные объекты; прокат велосипедов.

В стоимость тура не включено

ж/д билеты Москва – Воронеж – Москва, дополнительное питание, не включенное в стоимость программы (по желанию): завтрак в кафе Воронежа в 1 день - 400 р (предварительное бронирование обязательно).

Описание тура

Экскурсионный эко-тур по Воронежской области с сафари на джипах и круизом по Дону Воронеж - археологический музей-заповедник «Костенки» - джип-тур по живописным местам Среднего Дона – Рамонь - Дворцовый комплекс Ольденбургских – Музей-усадьба Веневитиновых – Бирюльки - Бобровый питомник – г. Лиски – круиз по Дону – пещера Шатрище – Меловые Дивы - Дивногорский мужской Свято-Успенский монастырь - Костомарово – Дивногорье (музей – заповедник) – Воронеж: обзорная экскурсия по городу + корабль-музей «Гото Предестинация»

Программа тура

День 1 ВНИМАНИЕ!!!

В даты 01-05.05.2021* Замена 1 и последнего дня экскурсии!

<u>14:34 встреча на жд вокзале «Воронеж-1» под центральным табло с табличкой «Ваш гид» (поезд 740 Москва – Воронеж).</u>

Обед в кафе.

Далее программа 5 дня.

08:30 встреча на жд вокзале «Воронеж-1» под центральным табло (поезд **025** Москва – Воронеж). Возможен завтрак за дополнительную плату – 400 руб. (только по предварительной резервации) **09:30** Отправление на активную увлекательную экскурсию к мамонтам и пещерам.

10:30-11:00 посещение археологического музея-заповедника «Костенки» (4 чудо Придонья). Это увлекательно-познавательная экскурсия к истокам происхождения современного человека. Здание музея возведено над одной из стоянок, представляющей из себя жилище, выстроенное из костей мамонта более 20 000 лет назад. Комплекс «Костенки» является признанным во всем мире самым древним местом обитания человека европеоидной расы, датированным 50-40 тысячелетием до н.э. Мамонт Степа является визитной карточкой музея.

11:30 мы отправимся с Вами в джип-тур по живописным местам Среднего Дона. Нас ждут самые

красивые видовые площадки, расположенные в труднодоступных местах, меловые Дивы, древние пещеры и, конечно же, неповторимый драйв! Во время экскурсии у нас **будет пикник с потрясающей панорамой на одной из самых красивых видовых площадок Придонья.** Продолжительность прогулки 2,5 часа. В 15:00 нас ждет обед в кафе, расположенном на склоне с видом на Дон! После вкусного обеда мы предлагаем Вам насладиться тишиной и красивыми видами, успокоить адреналин от активной поездки. В 16:20 выезд в Воронеж.

17:30-18:00 заселение в отель.

Свободное время.

День 2

Завтрак в отеле

09:30 Выезд в Рамонь

10:30-12:20 Экскурсия «Дворцы Воронежского края».

Вы посетите единственный в Центральном Черноземье Дворцовый комплекс светлейшей особы Императорского рода, правнучки Марии Франсуазы-Жозефины (жены Наполеона I Бонапарта) княгини Ольденбургской (2 чудо Придонья). Уникальный дворец в староанглийском стиле был построен в конце XIX века. Принцесса вела активную и деятельную жизнь, построив первую в России паровую фабрику конфет и шоколада, продукция которой имела международное признание. Некоторые рецепты до сих пор используются при создании конфет Воронежской кондитерской фабрики.

Посещение одной из экспозиций комплекса: отреставрированного здания "Свитский корпус" или отреставрированного цокольного этажа Замка с экспозицией «Во благо отечества»

Экспозиция «Во благо отечества» расскажет об истории покупки имения Рамонь, о членах правящего Дома, некогда почтивших своим присутствием маленькое село Воронежской губернии, о вкладе принцессы Е.М. Ольденбургской в благородное дело защиты природы. Здесь мы узнаем об истории развития Рамонского сахарного завода и «Паровой фабрики конфет и шоколада Ее Императорского Высочества Принцессы Е. М. Ольденбургской, разберемся в «анатомии» сахарного производства, ощутим аромат сладких начинок и узнаем все о чайных традициях в России.

«Свитский корпус» полностью отреставрированный дом-музей, в котором размещалась свита Императорской семьи. Вы познакомитесь с богатой коллекцией предметов и документов, имеющих непосредственное отношение как к самим обладателям дворцового комплекса, так и к их царственным родственникам: антикварная мебель, ковры, фарфоровая и металлическая посуда, предметы нумизматики, коллекция открыток, редкие книги и журналы и игрушки. Квалифицированные экскурсоводы поведают множество интересных фактов и историй из жизни членов императорского рода.

Далее, нас ждет познавательная экскурсия в **Бирюльки** – двор полезных забав. **Интерактивная программа** «**Бирюлькины люльки» погружает в атмосферу русского крестьянского быта посредством старинных народных игр.** «Берём добрую дюжину приятных на ощупь, тёплых липового дерева безделух и с выражением таинственности на лице рассыпаем кучкой на стол...» Это не шахматы и не карты, не лото и не домино. Это бирюльки. Игровая программа в избе, знакомство со старинными токарными станками, мастеркласс и бирюлька на счастье каждому в подарок!

Обед в кафе.

После вкусного обеда наш путь лежит к бобрам – самым лучшим строителям и верным друзьям! **Бобровый городок** – комплекс, созданный на базе экспериментального бобрового питомника, который является местом регулярных съемок и работы киностудий. Мы посетим питомник, где живут бобры, двухуровневый аквариум с семьей бобров, **интерактивный музей «Дом бобра» (3 чудо Придонья)**, созданный с использованием новейших технологий. **Мы прогуляемся по территории заповедника к озеру с черепахами, а затем по лесной тропинке дойдем до вольера с дикими волками. 18:00 отправление в Воронеж.**

19:00-19:30 возвращение в отель.

День 3

Завтрак в отеле.

09:00 выезд в город Лиски.

10:30 прибытие в порт. В этот день нас ждет увлекательный круиз по могучей и таинственной реке Дон.

Мы насладимся живописными пейзажами меловых склонов и Див, поднимемся в одну из **самых загадочных пещер Дона – Шатрище (5 чудо Придонья)** - уникальный меловой останец шатрообразной формы, известной среди путешественников как «Шатер-гора». Шатрище имеет практически правильную конусообразную форму. С возвышенности открывается захватывающая дух панорама на реку Дон и ее долину.

На корабле у нас будет вкусный обед из блюд Донской кухни.

Во время круиза у нас будет возможность искупаться и позагорать на песчаном пляже Дона. Затем мы посетим Меловые Дивы, которые не случайно привлекают людей из разных уголков нашей планеты. Каждый выбирает эти места по разным причинам, но всегда это в первую очередь стремление укрыться от мирской суеты и насладиться невероятной красотой великолепных природных пейзажей... Мы посетим Малые Дивы, которые расположены на территории Дивногорского мужского Свято-Успенского монастыря. В комплекс Малых Див входит пещерная церковь и обводная галерея с двумя часовнями. Комплекс упоминается в документах с 1653г., хотя есть предположения и о более раннем его возникновении: принцип строения пещерного храма и граффити на стенах напоминают изображения в римских катакомбах первых веков христианства. В мае 1699 года в монастыре гостил Великий Русский Император Петр I.

Во время обратного пути на корабле нас ждет вкусный шашлык и другие блюда, приготовленные из фермерских продуктов.

После 19:00 возвращение в отель.

День 4

Завтрак.

09:00 Выезд из отеля на экскурсию: Тайны и легенды пещерных храмов: Дивногорье – Костомарово (XVII век).

Мы познакомимся с уникальными **пещерными храмовыми комплексами:** действующим женским православным монастырем (XVII век) в Костомарово (6 чудо Придонья) и музеем - заповедником Дивногорье. Во время посещения Костомаровского Спасского монастыря, пейзажи окрестностей которого местами имеют сходство с **пейзажами Каппадокии**, мы увидим: г**ору Голгофа с Поклонным крестом, гору Фавор и пещерный храмовый комплекс.** По одной из гипотез, поразительное сходство Донских подземных монастырей с древними пещерными сооружениями Каппадокии позволяет предположить, что христиане, бежавшие от кровавых гонений римских императоров, поселились на этой земле уже в 1 веке н.э. Позднее, в VIII–X веках, монахи и иконопочитатели бежали от преследований Византийской империи в Сирию, Палестину, на Кавказ. Дорогой, часть которой проходила по Дону, они создавали пещерные храмы в толще меловых гор, распространяя и укрепляя в этих краях христианскую веру.

ОБЕД - монастырская трапеза

Дальше наш путь лежит в **природно-храмовый музей-заповедник Дивногорье (7 чудо Придонья).** Здесь мы посетим пещерный храм Сицилийской Иконы Божией Матери, остатки Маяцкой средневековой крепости и некрополь (IX-X вв), а также природное чудо - Меловые Дивы. С возвышенности нам откроется захватывающая дух панорама на излучину реки Дон.

После 19:30 возвращение в отель

День 5

Завтрак.

Экскурсия «Символы столицы Черноземья».

Вы посетите знаковые места **Воронежа**, узнаете об основных исторических событиях и легендах города. Богатейшее творческое наследие, великое военное прошлое, духовные святыни и современное развитие гармонично сплетаясь воедино, создают неповторимый и запоминающийся облик столицы Черноземья. Город Воронеж зародился как крепость, которая стояла на южных рубежах русского государства для защиты от набегов кочевников. Земли эти издавна были названы летописцами «Диким полем». Именно здесь, на отдаленной южной границе, вдали от морей, русский царь Петр I, начал создавать регулярный военный флот, местом рождения которого считается именно Воронеж.

Вы посетите первый русский **линейный корабль**, узнав о мощи которого, европейские государства были ввергнуты в благоговейный ужас, ведь у России появился «Гото Предестинация»

Обед в кафе

После такой интересной и насыщенной программы обязательно нужно увести с собой вкусные сувениры!

Предлагаем Вам **посетить Центральный рынок** - гастрономическую достопримечательность и гордость Воронежа, лучший розничный рынок России 2018. Собственные мини-производства расположены на втором этаже. Все продукты, используемые в производстве, только местные и натуральные, без консервантов и химикатов. Здесь все, что мы любим с детства! Хлеб, мороженое, сладости, соусы - всё изготовлено по традиционным рецептам и выверенной технологии. Вы можете не только приобрести, но и понаблюдать за производственным процессом! Продукты 100% натуральны и состоят только из экологичных ингредиентов. «Наше производство» налажено таким образом, чтобы сохранять максимальную пользу каждого продукта при переработке.

В 16:00 - прибытие на жд вокзал «Воронеж-1» к поезду №739Ж (отправление в 16:27).

ВНИМАНИЕ!!! 01-05.05.2021г. дни 1 и 5 меняются местами - Трансфер на вокзал

Дополнительно

Доп. услуги и доплаты - не комиссионные!

Рекомендуемые поезда: СРЕДА - поезд №025 (выезд во вторник, время отправления из МСК в 21-04, прибытие в ВРН 08-30) в пути 11ч26мин)

ВОСКРЕСЕНЬЕ - поезд № 739Ж (время отправления из ВРН 16-26, прибытие в МСК в 22-46, в пути 6ч20мин)

ВНИМАНИЕ!!! Рекомендуемые поезда НА МАЙСКИЕ

01.05.2021 - поезд № 740Ж (время отправления из МСК в 08-14, прибытие в ВРН 14-34, в пути 6ч20мин) **05.05.2021** – поезд № 025 (время отправления из ВРН 20-30, прибытие в МСК в 07-50) в пути 11ч20мин

Страховка

Дополнительно: 50 руб./чел./день.

Места сбора группы

Воронеж

08:30 встреча на жд вокзале «Воронеж-1» под центральным табло (поезд 025 Москва – Воронеж).

Воронеж

НА МАЙСКИЕ ПРАЗДНИКИ: 14:34 встреча на жд вокзале «Воронеж-1» под центральным табло с табличкой «Ваш гид» (поезд 740 Москва – Воронеж).